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5.. Pfeved jednotky délky: P I N — e
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6. VyfFes slovni lohu. Zapis vypocet, vysledek a odpovéd' vétou.

Petr a Pavel prodavali listky v kiné. Petr vydélal za den 846 korun. Pavel vydélal g celkové ¢astky. Kolik dohromady

vydélali penéz?
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7. Narysuj ¢tverec ABCD se stranou AB = 5,1 cm

Spocitej obvod, zapiS v mm.
Zakrouzkuj spravna tvrzeni.
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Strany AB a CD\/V[sou /. nejsou rovnobézné. Uhlopticka AC a BD,{;ou / nejsou navzajem kolmé,
| —_—

Strana CD a Uhloptitka DB jsou /fejsou stejné dlouhé.
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Strana B(Qe / neni kolma na stranu AB.

1. Vypoditej a zaokrouhli vysledky:

na stovky
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3. Pfeved’ desetinné Cislo na zlomek a naopak, preved zlomek na desetinné ¢islo:

0,78 = -Zg 0,5=
AcC
N

1000 =0 CL’:L'

es(vx

O
Cj

4. Vypocitej pisemné (pod sebou) a u déleni proved’ zkousku:
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